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Кушнірюк Сергій Георгійович 

 

Сергій Георгійович Кушнірюк – один iз кращих гандболістів 

70 – 80-х років: у складі збірної команди СРСР провів 

249 міжнародних iгop, закинув 294 м’ячі. Чемпіон 

XXI Олімпійських Ігор 1976 р. (Національний Олімпійський 

Комітет України); Чемпіон світу серед молоді (1977 р.); срібний 

призер Світової першості (1978 р.); срібний призер 

XXII Олімпійських Ігор 1980 р.; Чемпіон світу (1982 р.); володар 

Кубка Світу (1983 р.); володар Суперкубка (1981, 1985 рр.); 

володар Кубка Міжнародної Федерації гандболу (ІНF – 1983 р.); 

чемпіон VII-ї літньої Спартакіади народів СРСР (1983 р.); 

дворазовий чемпіон СРСР (1979-80 рр.); п’ятикратний бронзовий 

призер першостей СРСР; шестиразовий чемпіон України, 

заслужений майстер спорту (постанова Комітету з фізичної 

культури та спорту при Раді Міністрів СРСР від 26.08.1976). 

У 1983 році Кушнірюк Сергій Георгійович закінчив 

Запорізький індустріальний інститут та отримав диплом за 

спеціальністю “Металургія кольорових металів” (диплом 

КВ № 722542 від 28.06.1983), а у 1985 році – 3anopiзький 

державний педагогічний інститут за спеціальністю “Фізичне 

виховання” (диплом МВ № 950616 від 26.06.1985). 

Тренерську роботу розпочав у 1984 р. граючим тренером у 

Запорізькому індустріальному інституті. 

У 1987-1991 рр. навчався в аспірантурі Київського 

державного інституту фізичної культури та спорту. Кандидат наук 

з фізичного виховання i спорту з 2005 року. Дисертацію захистив 

у спеціалізованій вченій раді Національного університету 
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фізичного виховання і спорту України Міністерства України у 

справах сім’ї, молоді та спорту (спеціальність 24.00.01 – 

олімпійський i професійний спорт, диплом ДК № 031132 від 

15.12.2005). 

З 1986 по 1996 рр. завідував кафедрою спортивних ігор 

Запорізького державного університету. 

У березні 2002 р. С. Г. Кушнірюка запрошено до 

Державного комітету з питань фізичного виховання та спорту 

(після перейменування – Міністерство України у справах сім’ї, 

молоді та спорту) на посаду державного тренера збірної команди 

України з гандболу. У липні того ж року його переведено в тій 

самій установі на посаду головного тренера чоловічої збірної 

команди України з виконанням обов’язків державного тренера за 

сумісництвом. Під керівництвом Кушнірюка С. Г. проводилася 

розробка й упровадження сучасних методичних рекомендацій у 

навчально-тренувальний процес національної збірної команди 

України з гандболу, що дозволило їй подолати відбіркові турніри, 

ігри плей-офф, двічі взяти участь у фінальних турнірах 

чемпіонатів Європи (у Словенії та Швейцарії), чемпіонаті світу в 

Німеччині у 2007 році та стати одним з претендентів на здобуття 

олімпійської ліцензії на участь в Iгpax XXIX Олімпіади в Пекіні. 

3 2006 року Кушнірюк Сергій Георгійович працює в 

Національному педагогічному університеті 

iмeнi М. П. Драгоманова на посаді доцента кафедри фізичної 

реабілітації (0,25 ставки за сумісництвом) та продовжує 

працювати в Міністерстві у справах сім’ї, молоді та спорту 

України. Під час роботи в НПУ ім. М. П. Драгоманова читає лекції 

та проводить практичні заняття з дисциплін: “Валеологія”, 
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“Наукові засади підготовки вчителя фізичної культури”, здійснює 

керівництво педагогічною практикою студентів Інституту 

фізичного виховання та спорту; проводить лабораторні заняття з 

дисципліни “Фізичне виховання” зi студентами Інституту 

гуманітарно-технічної освіти. 

З жовтня 2010 року С. Г. Кушнірюк працює в Бердянському 

державному педагогічному університеті на посаді завідувача 

кафедри теорії та методики фізичного виховання, а в грудні того 

ж року його обрано деканом факультету фізичного виховання. 

У Бердянському державному педагогічному університеті 

С. Г. Кушнірюк на високому науковому та методичному рівні 

розробив та викладає такі навчальні дисципліни: “Спортивні ігри та 

методика їх викладання”, “Олімпійський та професійний спорт” для 

студентів денної i заочної форми навчання; визначив зміст 

залікових вимог та екзаменаційних питань із зазначених дисциплін, 

підготував тестові завдання; систематично готує статті за 

результатами досліджень і виступає на наукових конференціях. 

Лекції відзначаються професійною майстерністю, використанням 

новітніх технологій, зв’язком з іншими дисциплінами. 

С. Г. Кушнірюк є організатором проведення всеукраїнських 

науково-практичних конференцій: “Актуальні питання фізичного 

виховання, спорту та здоров’я студентської молоді”, що 

відбулася 15-17 червня 2011 р., та “Актуальні питання впливу 

довкілля, фізичного виховання та спорту на здоров’я 

студентської молоді” (26-28 вересня 2013 р., м. Бердянськ). 

С. Г. Кушнірюк зробив значний внесок у розбудову 

факультету фізичного виховання. У своїй викладацькій роботі 

Сергій Георгійович успішно використовує результати власних 
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наукових досліджень і передовий практичний досвід інших 

викладачів. Він докладає зусиль для вдосконалення матеріальних і 

організаційно-методичних засад освітньої діяльності з підготовки 

фахівців у своїй галузі, приділяє увагу підвищенню якості науково-

педагогічного складу факультету, активізації наукової діяльності 

викладацького та студентського колективів. 

За період роботи проявив себе грамотним, 

висококваліфікованим фахівцем. Сергій Георгійович широко 

використовує сучасні активні форми навчання студентів, 

упроваджує педагогічні технології особистісно-орієнтованої 

професійної підготовки майбутніх фахівців фізичного виховання 

та спорту. Зумів створити творчий колектив викладачів 

факультету фізичного виховання; користується великою повагою 

серед викладачів і науковців як в Україні, так і за кордоном. Він 

творчо підходить до планування та впровадження сучасного 

навчально-виховного процесу, володіє професійними знаннями 

й сучасними методами навчання на високому рівні. У роботі 

наполегливий та дисциплінований. Його працездатність, уміння 

самоорганізуватися й концентрувати увагу на вирішенні 

конкретних завдань повністю відповідають фаховим вимогам. 

С. Г. Кушнірюк є автором і співавтором понад 

40 друкованих праць, з яких: 10 наукових статей (7 у фахових 

виданнях), 7 посібників (1 – з грифом МОН України), 1 підручник 

(з грифом МОН України). 

За активну діяльність та участь у реалізації державної 

політики у сфері фізичної культури і спорту у 2006 році 

С. Г. Кушнірюку присвоєно звання “Почесний працівник фізичної 

культури і спорту України” (Наказ № 756 від 14 березня 2006 р.). 
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У 2012 році С. Г. Кушнірюку присвоєно звання “Заслужений 

працівник фізичної культури і спорту України” (Указ Президента 

України від 25 грудня 2012 р. № 755/2012). 

У 2008 році С. Г. Кушнірюку присвоєно звання доцента 

кафедри фізичної реабілітації (рішення Атестаційної колегії від 

23 грудня 2008 року, протокол № 6/56-Д). 

Сергій Георгійович нагороджений урядовими нагородами: 

двома медалями “За трудовое отличие” (1976, 1980 рр.), 

Почесною грамотою Президії Верховної Ради Української РСР 

(1980 р.) і Грамотою Президента України (2002 р.). Має подяку 

Президента НОК України (2007 р.). Нагороджений вищими 

нагородами ЦК ВЛКСМ – “Спортивная доблесть” (1976 р.), 

“Трудовая доблесть” (1982 р.), “Военная доблесть” (1980 р.). Він 

є академіком Академії Спорту України (2006 р.). 

За успіхи в педагогічній, науковій і спортивній діяльності, 

вагомий внесок у розвиток м. Бердянська нагороджений 

почесною нагородою – медаллю “За вагомий внесок у розвиток 

міста Бердянська” (2012 р.). 
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СПОРТИВНА КАР’ЄРА 

 

 Чемпіон ХХІ Олімпійських ігор 

(Монреаль, 1976 р.) 

ХХІІ Олімпійські ігри (Москва, 1980 р.) 

Володарі кубка Європи 

(Запоріжжя, 1982 р.) 
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ВІДПОЧИНОК 
 

 

 

 

 

Чемпіонат світу з гандболу серед юніорів 

(Бразилія, водоспад Ігуасу) 

Париж, Ейфелева вежа 
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ДОЗВІЛЛЯ 
 

 

 

Серед студентів. 

Олімпійський день (м. Бердянськ) 

Смачного! 

Буковель. Гірськолижний курорт у 
Карпатах з сином 

 

Буковель. Гірськолижний 

курорт у Карпатах з онуком 
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ПОСВІДЧЕННЯ, ГРАМОТИ ТА ІНШІ НАГОРОДИ 
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ПУБЛІКАЦІЇ 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

 
Шановний Сергію Георгійовичу! 

Професорсько-викладацький колектив факультету економіки та 

управління щиро вітає Вас з ювілеєм! У цей святковий світлий 

День бажаємо Вам добра і миру, злагоди й любові, натхнення та 

досягнення нових рубежів. Нехай здійснюються Ваші мрії! Нехай 

душа ніколи не старіє!  

 

Шістдесят – не привід для печалі, 

Шістдесят – це зрілість золота. 

Хай до ста, а може ще і далі 

Йдуть, не озираючись, літа. 

Хоч було тривог в житті багато, 

Та не будем згадувать сумне, 

Бо горить в душі іще багаття, 

Ще вогонь горить. Це – головне! 

Здоров’я міцного зичимо щиро, 

Любові і радості, злагоди й миру, 

Ласки від Бога, добра – від людей 

На многії і благії літа. 

 
Колектив факультету економіки 

та управління 
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Вельмишановний Сергію Георгійовичу! 

Прийміть щиросердні, сповнені людської шани й поваги 

привітання з нагоди Вашого ювілею! Вам доля подарувала 

активне, багате й цікаве життя. Притаманний Вам талант 

організатора, помножений на велике бажання робити людям 

добро, став запорукою Вашого успіху. Свій Ювілейний день 

народження Ви зустрічаєте у розквіті творчих сил, нових планів і 

задумів. Ваша професійна діяльність присвячена вихованню 

студентської молоді, викладацькій та науковій роботі. Своїм 

умінням працювати з людьми Ви заслужили великий авторитет, 

повагу й глибоку довіру серед колег і студентів. 

Ваш професіоналізм, багаторічна послідовна та наполеглива 

праця принесли радість і віру у себе багатьом людям. Ваші знання, 

талант організатора, невичерпна енергія, прагнення досягти 

досконалості в усьому, надвисоке почуття відповідальності є 

прикладом для виховання молодого покоління педагогів. Шануємо й 

поважаємо Вас як скромну, інтелігентну людину, талановитого 

педагога, науковця, вмілого організатора. 

Нехай невичерпна енергія, оптимізм і надалі будуть 

Вашими постійними супутниками в житті, а доля подарує багато 

світлих літ у мирі та добробуті. Бажаємо Вам святкового 

настрою, доброго здоров'я, довгих років життя, великого 

людського щастя та благополуччя. Хай Вас підтримують та 

надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, 

минають негаразди та непорозуміння. 

 

Колектив факультету фізико-математичної 

і технологічної освіти 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  К у ш н і р ю к  С е р г і й  Г е о р г і й о в и ч  

16 
  

Шановний Сергію Георгійовичу! 

 

Викладачі, співробітники та студенти соціально-

гуманітарного факультету щиро вітають Вас з ювілейним днем 

народження. З нагоди ювілею прийміть найщиріші побажання. 

Вітаючи, зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного 

здійснення всіх планів та задумів. Бажаємо, щоб Ваше життя 

було світлим і радісним, а дружні привітання додали життєвої 

наснаги у скарбничку Вашої душі. Нехай Вас підтримують та 

надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, 

минають негаразди та непорозуміння, а фортуна завжди буде 

прихильною. 

Міцного здоров’я Вам особисто, миру та стабільності, 

процвітання факультету, яким Ви керуєте. Нехай доля збагачує 

Вас життєвою мудрістю, енергією, натхненням та радістю 

сьогодення, гарним буде настрій і приємним оточення. 

 

З повагою, Т. Макаренко, 

декан соціально-гуманітарного факультету і 

викладачі, співробітники та студенти факультету 
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Шановний Сергію Георгійовичу! 
 

У день Вашого ювілею прийміть щирі й теплі вітання та 
найкращі побажання! Ми знаємо Вас як працелюбну, талановиту 
особистість, висококваліфікованого, вмілого організатора та 
керівника, який по праву може пишатися набутим досвідом, 
духовним та інтелектуальним потенціалом, успіхами та 
досягненнями.  

Ваш життєвий шлях по-справжньому захоплює. Ваша 
трудова, наукова, педагогічна та громадська діяльність увінчана 
численними нагородами та почесними званнями, прикрашена 
повагою колег і вдячністю студентів. Ваш невичерпний запал, 
працелюбність, феноменальна рішучість та вольовитість, і в той 
же час відкритість та людяність є гідним прикладом для тих, хто 
працює поруч із Вами. 

Ми раді вітати Вас із гідно прожитими літами та хочемо 
побажати невпинного руху вперед. Нехай у всіх починаннях Вас 
супроводжують розуміння й підтримка з боку колег та 
однодумців, а професійна діяльність буде сповнена задоволення 
і творчих перемог. Бажаємо також, щоб Ваше життя було світлим 
і радісним як цей святковий день, а дружні вітання додали 
життєвої наснаги у скарбничку Вашої душі. Бажаємо, щоб 
підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності 
були міцне здоров’я, серце, сповнене любові та добра, 
натхненна думка й щирі почуття. Нових щасливих, успішних і 
захоплюючих життєвих доріг! 

 
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині, 
Щоб радісний настрій у серці не згас, 
Все світле і гарне, що треба людині, 
Нехай неодмінно приходить до Вас! 
Хай щастя приходить і ллється рікою, 
Хай горе обходить завжди стороною, 
Хай доля дарує Вам довгі літа, 
А в серці завжди живе доброта! 

 
 

З повагою 
колектив факультету комп’ютерних 

та енергозберігаючих технологій 
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Вельмишановний Сергію Георгійовичу! 

Ви багато чого досягли у всіх сферах Вашого життя! У 

великому спорті – Ви чемпіон! У науковому світі Вас знають як 

професора! У сфері адміністративної роботи – на Ваших плечах 

нелегка й відповідальна місія: Ви очолюєте факультет! Студенти 

та колеги знають Вас як досвідченого та висококваліфікованого 

викладача, який охоче передає свій життєвий та спортивний 

досвід молоді! Ви дбайливий, люблячий чоловік, батько і дідусь! 

Впевнена, є ще багато у Вас талантів та чеснот, про які знають 

Ваші найближчі люди. 

Думаю, що такі успіхи були б неможливими без Вашого 

олімпійського характеру! Тому слова давньоримського поета 

Деціма Юнія Ювенала “Mens sanō in corpŏre sano” (Здоровий дух 

у здоровому тілі) якнайкраще можуть охарактеризувати нашого 

славного ювіляра! 

Бажаю Вам, шановний Сергію Георгійовичу, світлих днів, 

ласкавої долі, тепла, підтримки близьких та рідних! 

Залишайтеся таким же енергійним та життєрадісним. 

Здоров’я Вам, оптимізму, миру й злагоди Вашій родині! 

 

З повагою Алла Сердюк, директор 

Інституту філології та 

соціальних комунікацій БДПУ 
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Юбиляру посвящается 

 

Кто известен всему миру, 

У кого и стать, и сила, 

Шанс использовал кто в спорте, 

На площадке всех затмил 

И на двух олимпиадах 

Ручной мяч кто “приручил”? 

Юный черновицкий парень 

Клуб известный не подвел, 

Чемпионский гордый титул 

Ему в пору подошел. 

Мастер спорта, тренер сборной, 

Педагог, ученый он, 

И в любом по жизни деле 

ОН, конечно, чемпион! 

 

 

С уважением, коллектив 

Института социально-педагогического 

и коррекционного образования 
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Щирі й сердечні вітання від колег та студентів факультету 

фізичного виховання 

 

Шановний Сергію Георгійовичу! 

Зичимо Вам міцного здоров’я, особистого щастя, злагоди 

та чудового настрою, родинного затишку та сімейного 

добробуту. 

Для нас, колег і студентів, особлива честь привітати Вас з 

цією визначною датою, адже Ваше життя – це невтомна жага до 

перемог! Подолавши непростий, але сповнений спортивними 

здобутками шлях від гравця команди ЗІІ з гандболу до 

олімпійського чемпіона XXI-ої олімпіади “Монреаль-76”, від 

простого студента до академіка Академії спорту України, ви 

стали справжнім взірцем для молоді всієї країни, і сьогодні 

щедро ділитесь багатим досвідом і знаннями з молоддю, яка 

прагне зробити фізичне виховання своїм фахом. 

Нехай завжди Вас супроводжує вдача, постійно зігріває 

тепло людської вдячності, а будні і свята наповнюються радістю, 

світлом та любов’ю рідних та близьких. 

Бажаємо молодості Вашій душі та доброти серцю, 

здійснення всіх Ваших планів та сподівань! 

 

З повагою викладачі та студенти 

факультету фізичного виховання 
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Шановний Сергію Георгійовичу! 

Щиро вітаємо вас зі славним ювілеєм! Бажаємо, щоб Ваше 

життя було світлим і радісним, а його підґрунтям стали міцне 

здоров’я, духовні сили, оптимізм, благополуччя, серце, сповнене 

любові та добра. Нехай доля шле Вам успіхи й щастя, а віра, 

надія та любов будуть вірними супутниками на життєвому шляху. 

Хай сімейне тепло та затишок надійно захищають від життєвих 

негараздів. 

Бажаємо нових подорожей і нових вражень, яскравих років 

життя, безмежного людського щастя, благополуччя, наснаги, 

здійснення всього задуманого, бадьорості й ентузіазму, вірності 

друзів та любові рідних людей, які зігріватимуть Вашу душу й 

серце! 

Святкового настрою Вам, радості, миру, злагоди, 

невичерпних творчих сил і натхнення, нових професійних 

перемог і висот! 

 

З повагою колектив Інституту 

психолого-педагогічної освіти та мистецтв 
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